
Zadania domowe z Podstaw fizyki współczesnej II

Seria 10

Zadanie 1

Stan cz
↪
astki o spinie 1

2
opisywany jest funkcj

↪
a falow

↪
a postaci:

ψ(~r) = f(~r)

( √
3
ı

)

Znaleźć prawdopodobieństwo zmierzenia rzutu spinu tej cz
↪
astki na kierunek wyznaczony

wektorem ~v =







1
0
1






równego +~/2.

Zadanie 2

Dla elektronów w atomie wodoru znajduj
↪
acych si

↪
e w stanach odpowiednio 1s i 2s obliczyć:

a) najbardziej prawdopodobn
↪
a odległość od j

↪
adra

b) średnia odelgłość od j
↪
adra

Zadanie 3

Znaleźć energi
↪
e stanu podstawowego cz

↪
astki o masie m poruszaj

↪
acej si

↪
e w polu siły opi-

sywanej potencjałem Kratzera:

V (r) = −
e2

4πε0r
+
β

r2

Wskazówka: rozważyć asymptotyk
↪
e rozwi

↪
azań równania na funkcj

↪
e radialn

↪
a w granicach

r → 0 i r→∞ i na tej podstawie odgadn
↪
ać pełne rozwi

↪
azanie.
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